

ОТ РЕДАКЦИИ

Этот номер закрывает 2012 год, в нем преломился почти десятилетний период нашего развития, и этот доваковский тренд окончился. Мы благодарим всех наших авторов, многие из которых сделали неплохую академическую карьеру и достигли высот в других сферах, наших спонсоров, редакционный совет и редакцию.

Желаем Всем счастья в новом, 2013 году, устойчивости домашнего хозяйства и удачи!

С уважением, главный редактор журнала
«Проблемы учёта и финансов»
профессор, д.э.н.
Анатолий Анатольевич Земцов